责任编辑/陆晨阳 | 版式设计/张革

她8岁患癌 16岁癌细胞转移到全身如今完全康复 成了护士 结婚生子

我因为爱活下来,现在我要把这份爱传递下去

29岁的王威在8岁时查出癌症,曾3次被判"死刑"。可她穿越了"死亡陷阱",奇迹般重生,成为一名护士,结婚生女。"这场病也许是上帝给王威一个化了妆的祝福。"王威妈妈说。



王威夫妇今年5月喜得千金

8岁患癌 医生诊断她活不过3年

王威出生在1987年,家在黑龙江省伊春市。8岁的时候,她的人生被一纸诊断书彻底改变了。"当时我爸从医生手中接过那个诊断书时,扑通就坐地上了。"

颈部一个蚕豆大小、不痛也不痒的肿块被诊断为甲状腺癌。王威在当地医院做了甲状腺切除手术,手术虽然成功,但医生告知家长,小王威活不过3年。

王威有两个姐姐,她是家里最小的孩子,在家人的协力爱护下,她度过了医生所说的3年限期。父母一直把药的包装纸撕掉,妈妈常常探王威的鼻息,看看还有没有气。

王威12岁时知道了自己的病情。 在医院复查的时候,医生说,孩子随时 都有停止呼吸的可能。因为这次癌细胞转移到了 血液里,已无药可治。

王威说,那时候肿瘤生长速度特别快,最大的时候比她拳头还要大,非常非常丑。有一次她和姐姐坐公交车,快要到站的时候,突然听见旁边的人说"那个人怎么那么怪"。"他们说的那个人就是我。"

肿瘤的压迫让王威呼吸困难,经常大口大口 吐血,有时候一吐就是几百毫升。但王威父母 不愿意放弃她,到处求医,连偏方、土办法都用 上了。

16岁确诊甲状腺癌晚期

就这样,王威又坚持了4年,到了她16岁那年,也就是2003年,虽然身体越来越差,但毕竟还活着。很多亲朋好友开始怀疑她的病会不会是误诊,王威自己也有了这样的期盼。

高一暑假,家人带她到北京,做了一次全面检查。结果让人大失所望,王威是甲状腺癌晚期。 医生告诉她的父母,王威不仅血液里有癌细胞,而且已经转移到了双肺、淋巴和骨头里,痊愈的希望几乎没有。医生最终下达了"死亡通牒",王威只剩下了6个月的时间。

虚弱的王威不得不休学回家。由于化疗,她 头发、眉毛、睫毛全掉光,整个人被激素吹胖起 来。即使输化疗液时,她还是在看书。"我不想承 认我不能上学了,觉得也许有一天会重返校 园。"

也就在这时,王威父母双双下岗,家里一贫如 洗。为了继续给王威看病,母亲养猪、种稻,父亲 早出晚归打工,看到饮料瓶、废纸,会当成宝贝似 的攒起来卖掉。王威说,那个时候父母累得吃饭 都得躺着嚼。

在父母、姐姐面前王威都不哭,夜里蒙着被子哭。"我当时知道癌症就是死,与其愁眉苦脸面对家人,不如开心一点。"

母亲的一句话 让她放弃自杀念头

为自己,也为家人,王威曾想过自杀。王威说,当时她觉得拖得太久了,挺心疼父母的,希望父母能够活得轻松一点。但她想自杀那天,妈妈笑着问她晚上想吃什么,干活回来给我做,其实就是这样一句特别家常的话,进到了她心里。

"为什么我的父母可以在这么难的情况下,还能笑得这么灿烂?是因为我活着。当时我就想,我不能死,如果我死了,我父母所有的努力全都白费了,我才是真正的不孝,我要好好活着,哪怕是三天、三个月或者是三年。"她说。

医生给出的6个月的生命期限一天天地逼近。所有人都在默默地等待那一时刻,然而谁也没有想到,王威挨过了2004年的春节,迎来了生命中的又一个春天。

在与疾病和恐惧的较量中,王威看到了坚持的力量。"那时候有一位特别好的阿姨,给了我一瓶进口的止痛药。她说,你疼得受不了的时候,就吃一颗。但我一直没有打开那个瓶子。"

医生被感动 愿为她奋力一搏

闯过了半年的期限后,王威从16岁活到了21岁。但在2008年,也就是王威21岁的时候,她的病情已经严重到了只要轻轻向前迈出一小步,整个胸腔里都会剧烈疼痛的地步。多家医院谢绝收治,医生说她只剩下3个月时间。

"如果我要离开了,一定要做一件有意义的事,就是遗体捐献。"王威的父母尊重了女儿的这个想法。她在病床上爱看中央电视台《星光大道》节目,王威把自己的希望写给了节目组,希望能唱一首歌曲,给同在抗击癌症的病友们听。

2008年4月,《星光大道》邀请王威来到比赛现场,并请评委口述了她的来信。在节目现场,王威满脸笑容,唱起《阳光总在风雨后》。北京煤炭总医院院长王明晓在电视上看到了王威,被王威打动:"她那么年轻,那么阳光,难道就真的要走了吗?"

王明晓决定为王威奋力一搏,于是通过《星光大道》联系到了王威及家人。随后,医院组织肿瘤方面的顶级医生为王威做了全面细致的检查和会诊,制定了手术方案,手术是免费的。

摘除十多个肿瘤 最大的有拳头那么大

医生们说,手术风险非常大,王威很可能就下不了手术台。手术还做么?王威妈妈握着医生的手说:"手术你们尽管做!我把孩子交给你们了。"手术进行了6个半小时,医生小心地剥离开与肿瘤纠缠在一起十几年的血管和神经,摘除了十余个肿瘤,最大的有成人的拳头那么大。

王威彻底告别了13年来压在身体和心灵上的"大脖子",再次睁开眼睛的时候,已经躺在康复病床上。"我眼泪出来了,我觉得这一次是活过来,是真的活过来了。"王威说,以前没有人敢为她做手术,她觉得没有救了,但是这一次是有得治有得救。

王威的恢复出人意料得快,手术一周后,她就已经不用输液、消炎。一个月后,她就出了院。一年后,王威复查的时候,出现了连她的主治医生都不敢相信的一幕:所有复查数据都在向好的一面发展。王明晓院长甚至要求专家们重新为王威进行复查,但结果还是一样。在这些医生们看来这是不可复制的奇迹。

奇迹般重生 当上了妈妈

手术后,在坚持进行核放射治疗的同时,王威重新捡起书本,在医院的支持下,考上了黑龙江省鹤岗市卫生学校,学习护理专业,学校免除了她的学杂费用。2012年7月,毕业后的王威回到了煤炭总医院,经过一年实习后,如愿成为了一名心内科的护士。入职体检表明,王威和正常人一样,一切指标合格。

今年5月,29岁的王威顺 利地产下了一女婴,母女平 安。王威的丈夫是她的发小, 后来成了同班同学。在漫长的 生病、治疗期间,丈夫陪着这个 坚强的女孩一路走过。

王威自己原来也是病人,她照顾病人的时候,不会嫌他们烦、脏、脾气大,"因为我什如道这个病会把人折磨成外迎。"她十分受患者的欢迎我因为爱活下来,现在我想为爱活下来,远的无法想,是觉得不能把时间个世界,少让身边的人开心一浪。费在睡觉上,想多看陌光照在树上,想多看阳光照在树上,是近得不能把时间,看着阳光照在树上,要了斑驳的样子,觉得一切都挺美的。"

王威还要兑现当初的承诺, 她已经与同仁医院签了眼球捐献协议,下一步还有其他器官捐献协议要去签。

综合央视、新京报、广州日报报道

第二届"华媒杯"青年创新创业(浙江)大赛20强昨出炉

7月4日开始网络票选 人气大奖将直通决赛

6月20日,经过近两个月的项目征集、网络票选及专家评审,第二届"华媒杯"青年创新创业(浙江)大赛20强正式出炉。

本届大赛共吸引全国各地参赛项目 80 个,经初筛 65 个项目进入初赛。根据赛事规则,"道一体育"、"好享渔"、"杭州迦音文化"三个项目,作为网络票选前三名直接晋级大赛 20 强。此外,大赛评委会从投资收益、商业模式、财务状况、团队管理等维度进行综合评判并打分,最终易途大巴、极视角、社区家、八度阳光、来嗨科技 BP-PRINT、乐农生物科技、BIG-BRA 大杯文胸私人定制、出口神推、BEE+创新青年业态、科学松果会、一鼓智讯、新能源汽车无线充电、杭州拉卡影视、韩柳书院、倾雅网络科技、壹号展服、校赢赢共 17 个项目人选 20 强。

据组委会有关负责人介绍,此次入选20强项目种类丰富,涉及电子商务、影视、体育文化、在线教育、出口贸易、新能源、农业、科技等各行各业,包罗万象,并且项目质量高、成长性好,不少项目已经付诸实施,具有较好的发展前景。

网络票选第一名"好享渔"项目是一群在校大学生的创业项目。他们借鉴"滴滴"打车软件的运作方式,开启全新鲜活水产品销售模式,充分利用电子平台提供的网络基础设施、支付平台、安全平台等资源,将互联网、渔业、运输业三者相结合,实现纯生态养殖、互联网平台、新鲜配送一体化,有效解决水产品电商最后一公里的运输难题,市场前景可期。这个项目让大赛组委会对创业大学生的能力刮目相看,相信对于大学生群体也会产生良性引导和影响。此外,评委们一致看好

的"易途大巴"是大巴界的"优步",提供厂校班车、旅游包车、会务组车等服务,平台系统建设已经较为成熟,拥有自己的客户端及软件著作权。"极视角"项目具有领先的智能安防技术及自有核心技术,目前已经完成千万级别 A 轮融资,且与国内三大电信运营商、海内外服装品牌已达成合作。"社区家"以社区营销作为切人,目前已经与300多个社区建立合作关系,打造了线上线下智慧社区建设项目,掌握了互联网人口,想象空间巨大。

根据赛事安排,以上 20 个人围项目将以电梯演讲视频形式,在 7 月 4 日——7 月 15 日进行第二轮网络投票,届时将产生一名最佳人气奖,获奖者可直接晋级决赛,其余 19 个参赛团队将于 7 月底进入半决赛,经过现场路演、评委打分等环节选出人围决赛名单。



了解大赛更多详情 请扫大赛官微"华媒创未来"